Bezoek aan de Pauluskerk 
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Het jaarthema van de Protestantse Kerk voor het kerkelijk seizoen 2024-2025 is “Als nieuw! Leven in het licht van Gods koninkrijk”. 

Bovenaan de website van de Pauluskerk staat “overwin het kwade door het goede”. Een hoopvolle levenshouding  dat in deze kerk nageleefd wordt door te bidden, te vieren en het goede te doen. En omdat deze levenshouding zo past bij het jaarthema willen wij aan deze kerk een bezoek brengen. 

De Rotterdamse Pauluskerk opende in 1960 haar deuren. Sinds 1979 groeide de Pauluskerk onder aanvoering van ds. Hans Visser uit van ‘alleen een kerk’ tot een ontmoetings- en ondersteuningsplek met vooral een diaconale functie. Het zwaartepunt lag daarbij aanvankelijk vooral bij de zorg aan drugsverslaafden. In de afgelopen jaren verschoof het accent naar meer doelgroepen, vooral ook mensen zonder geldige verblijfspapieren.

De Pauluskerk ziet ‘geloven’ en ‘hulpverlenen’ als twee zaken die onlosmakelijk met elkaar verbonden zijn en elkaar versterken. Op de website van de Pauluskerk staat: We weten ons geïnspireerd door de ‘kernwaarden’ uit de Bijbel: barmhartigheid en gerechtigheid, vrede en heelheid van de schepping. Daarbij kiezen we radicaal de kant van de mensen die bij ons aankloppen. Zij zijn onvoorwaardelijk welkom. Laagdrempeligheid en gastvrijheid staat dan ook hoog in ons vaandel. We reiken niet alleen hulp aan in de vorm van eerste levensbehoeften, maar geven ook ondersteuning in bredere zin, gericht op het versterken van ‘levenskracht’. 

We zijn op donderdagavond 26 september welkom met 20 personen. Laura, een vrijwilliger van de Pauluskerk vertelt ons over het hoe en waarom van de Pauluskerk en zij neemt ons mee langs de verschillende activiteiten. De rondleiding duurt een uur. Heb jij zin om mee te gaan? Geef je dan op voor 23 september. 
 
Wanneer:     op donderdagavond 26 september 2024
Aanvang:      we worden verwacht om 20.00 uur in de Pauluskerk
                      om 19.00 uur vertrekken bij de kerk
Kosten:         een vrijwillige bijdrage voor de Pauluskerk
Aanmelden: Otti Huisman  otti.huisman@hotmailcom  tel. 0624154484
                      Elma Tolenaars  tonelma04@gmail.com 
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